

Εστιάζουμε στον πελάτη και τις ανάγκες του, γι' αυτό εμείς στην ERGO πρώτα κατανοούμε και μετά ασφαλίζουμε.

Πρωταρχικός στόχος της εταιρείας είναι να αφουγκράζεται τις ανάγκες των πελατών της και να τους προσφέρει ολοκληρωμένες ασφαλιστικές λύσεις με τρόπο απλό και κατανοητό.

Ένας από τους μεγαλύτερους ασφαλιστικούς Ομίλους της Ευρώπης προσφέρει ακριβώς αυτό που ζητάτε από μια ασφαλιστική εταιρεία: εμπιστοσύνη, διαφάνεια, εγγύτητα.

Με την εγγύηση και την τεχνογνωσία της ERGO.

Με συνολικά έσοδα από ασφάλιστρα 19 δισεκατομμύρια ευρώ, ο Όμιλος ERGO είναι ένας από τους μεγαλύτερους ασφαλιστικούς ομίλους στην Ευρώπη. Εκπροσωπείται παγκοσμίως σε περισσότερες από 30 χώρες, επικεντρώνοντας σ' αυτές της Ευρώπης και της Ασίας. Περισσότερα από 40.000 άτομα εργάζονται αποκλειστικά για τον Ασφαλιστικό Όμιλο ERGO, είτε ως εργαζόμενοι είτε ως αντιπρόσωποι πωλήσεων. Σήμερα, πάνω από 40 εκατομμύρια πελάτες δείχνουν την εμπιστοσύνη τους στην εξειδίκευση και ασφάλεια που παρέχει ο Όμιλος ERGO και οι εταιρείες του. Ο κύριος μέτοχος του Ομίλου είναι η εταιρεία Munich Re, μία από τις μεγαλύτερες εταιρείες παγκοσμίως στην αντασφάλιση και την ανάληψη κινδύνων.

Είμαστε πάντα δίπλα σας!

Σχεδιάστε με σιγουριά το μέλλον σας, γιατί εμείς στην ERGO θα είμαστε πάντα στο πλευρό σας, να σας προσφέρουμε ασφάλεια.

Όποια ερώτηση ή απορία έχετε σχετική με τα προγράμματά μας, μη διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μας ή να επισκεφτείτε το site μας:

www.ergohellas.gr

Ο Ασφαλιστικός σας Διαμεσολαβητής

Σε περίπτωση που ο ασφαλιστικός σας διαμεσολαβητής δεν είναι διαθέσιμος, παρακαλούμε καλέστε στο:

**Τμήμα Φροντίδας Πελάτη της ERGO,
Τηλέφωνο Επικοινωνίας: 210 3705325**

Το περιεχόμενο του παρόντος έντυπου συνιστά ενημερωτικό υλικό και ως εκ τούτου τα στοιχεία αυτού παρατίθενται αποκλειστικά και μόνο για πληροφοριακούς σκοπούς.

Κάθε πληροφορία που περιέχεται στο παρόν έντυπο μπορεί να μεταβληθεί ή να ανανεωθεί χωρίς προηγούμενη ειδοποίηση.

© ERGO Ασφαλιστική Μονοπρόσωπη Ανώνυμη Εταιρεία
200004

ERGO



ERGO My Liability

**Όταν μια συγγνώμη
δεν είναι αρκετή.**

Ολοκληρωμένα προγράμματα ασφάλισης
για πλήρη προστασία.

ERGO

Ασφαλίζω σημαίνει καταλαβαίνω.

Εξασφαλιστείτε σήμερα γιατί ποτέ δεν ξέρετε...

Πόσες φορές δεν έχει τύχει σε εσάς ή σε κάποιο μέλος της οικογένειάς σας να προκαλέσει κατά λάθος ή από παράλειψη κάποιο ατύχημα; Να πέσει από το μπαλκόνι σας κάποια γλάστρα και να τραυματιστεί κάποιος περαστικός; Να πλημμυρίσει το σπίτι σας και να προκληθούν ζημιές και σε διπλανό διαμέρισμα; Ή να δαγκώσει ο σκύλος σας τον γείτονα; Δεκάδες τέτοιου είδους ατυχήματα συμβαίνουν σε πολλούς σε καθημερινή βάση και τότε πραγματικά μια συγγνώμη δεν φτάνει. Φέρετε την ευθύνη και είστε ηθικά και νομικά υποχρεωμένοι να αποκαταστήσετε τη ζημιά που προκαλέσατε.

Η ERGO καταλαβαίνει απόλυτα πως νιώθετε, γι' αυτό και δημιούργησε εύκολα και κατανοητά ασφαλιστικά προγράμματα, που καλύπτουν την αστική ευθύνη κάθε ιδιώτη για ατυχήματα που θα συμβούν σε τρίτους από πράξεις ή παραλείψεις του ίδιου ή των ατόμων που ζουν κάτω από την ίδια στέγη με αυτόν.

Τα ασφαλιστικά προγράμματα της ERGO προσφέρουν ηρεμία και σιγουριά σε κάθε ιδιώτη και οικογενειάρχη και μάλιστα με πολύ μικρό κόστος.



Σωστή προστασία για εσάς και τα αγαπημένα σας πρόσωπα από ατυχήματα που μπορεί να προκαλέσετε άθελά σας.

Με την ασφάλιση αστικής ευθύνης καλύπτεστε για ατυχήματα που θα συμβούν στις παρακάτω ενδεικτικές περιπτώσεις, που έχουν σχέση αποκλειστικά με την ιδιωτική σας ζωή:

- κατά την κίνησή σας ως πεζοί,
- κατά την μετακίνησή σας ως επιβάτες δημοσίου μέσου μεταφοράς (αυτοκινήτου, πλοίου, αεροπλάνου κ.α.),
- από την κυριότητα ή κατοχή γάτας ή σκύλου (εκτός από τις ράτσες Rottweiler, Doberman και Pit-bull),
- από την ερασιτεχνική ενασχόληση με οποιοδήποτε άθλημα, εκτός από εκείνα που έχουν σχέση με οχήματα, σκάφη ή κάθε είδους μεταφορικό μέσο,
- από την οδήγηση ποδηλάτου,
- από τη λειτουργία της κύριας ή δευτερεύουσας κατοικίας σας για ατυχήματα:
 - από πυρκαγιά, βραχυκύκλωμα, έκρηξη λέβητα
 - από θραύση σωληνώσεων, υπερχείλιση δεξαμενής, διαρροή νερού (για οικοδομές έως 25 ετών) εξαιρούμενης ζημιάς από φυσιολογική φθορά
 - από τη λειτουργία ανελκυστήρα
 - από δηλητηρίαση από τρόφιμα ή ποτά που καταναλώθηκαν στην κατοικία σας
 - από πράξεις ή παραλείψεις του μόνιμου ή έκτατου προσωπικού που απασχολείται στην κατοικία, καθώς και των φιλοξενούμενων-επισκεπτών,
- από τη χρήση πισίνας.

Τρία προγράμματα ασφάλισης αστικής ευθύνης με διαφορετικά όρια κάλυψης το καθένα, σας παρέχουν ευκολία επιλογής και σας προστατεύουν ανάλογα με το ύψος της κάλυψης και το ασφαλιστρο που είστε διατεθημένοι να καταβάλετε.

ERGO My Liability			
Καλυπτομένοι κίνδυνοι	ERGO My Liability Advanced Plus	ERGO My Liability Total Plus	ERGO My Liability Superior Plus
Σωματικές βλάβες/θάνατος ανά άτομο	50.000 €	100.000 €	150.000 €
Σωματικές βλάβες/θάνατος ομαδικό ανά γεγονός	100.000 €	150.000 €	300.000 €
Υλικές ζημιές ανά γεγονός	30.000 €	50.000 €	50.000 €
Ανώτατο όριο ευθύνης της εταιρείας	150.000 €	300.000 €	500.000 €
Ετήσια Ολικά Ασφάλιστρα	70 €	80 €	100 €

